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Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 1) da se ne izmijeni niti jedna 

riječ, 2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", zajedno s web stranicom: 

www.childrenofmedjugorje.com kao i našu web stranicu na francuskom 

www.enfantsdemedjugorje.fr - email: gospa.fr@gmail.com 

 

 

 

20. travnja 2016.  

Draga djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija!  

 

1. Dana 2. travnja 2016. Mirjana je primila mjesečno ukazanje kod Plavog križa. Nakon 

ukazanja prenijela je sljedeću poruku: 

 

mailto:gospa.fr@gmail.com


„Draga djeco, 

Nemojte imati tvrda, zatvorena i strahom ispunjena srca. Dopustite mojoj majčinskoj ljubavi 

da ih obasja i ispuni ljubavlju i nadom, da vam kao majka ublažim boli jer ja ih poznajem, ja 

sam ih iskusila. Bol uzdiže i najveća je molitva. Moj Sin na poseban način ljubi one koji trpe 

boli. Mene je poslao da vam ih ublažim i donesem nadu. Pouzdajte se u Njega. Znam da vam 

je teško jer oko sebe vidite sve više tame. Djeco moja, potrebno ju je razbiti molitvom i 

ljubavlju. Onaj tko moli i ljubi ne boji se, on ima nadu i milosrdnu ljubav, vidi svjetlost i vidi 

moga Sina. Kao svoje apostole pozivam vas da pokušavate biti primjer milosrdne ljubavi i 

nade. Uvijek iznova molite za što više ljubavi jer milosrdna ljubav donosi svjetlo koje razbija 

svaku tamu, donosi moga Sina. Ne bojte se, niste sami, ja sam s vama. Molim vas da molite za 

svoje pastire, da u svakom trenutku imaju ljubavi, da s ljubavlju čine za moga Sina, po Njemu 

i u spomen na Njega. Hvala vam.“ 

 

2. Dva velika ispovjednika. Jeste li znali da su sv. Padre Pio i sv. Leopold Bogdan Mandić 

sveci zaštitnici Svete godine milosrđa? Dana 13. travnja Zagreb, glavni grad Hrvatske, 

doživio je veliki blagoslov. Talijanske crkvene vlasti dopustile su da se tijelo sv. Leopolda 

(kojeg su nekoć zvali „hrvatskim svećenikom iz Arsa“ -  prema sv. Ivanu Vianneyu, 

popularno zvanim Župnikom Arškim) iz Padove preveze u Hrvatsku. Iskazana mu je počast u 

zagrebačkoj katedrali pred oduševljenim mnoštvom ljudi u blizini blaženog Alojzija Stepinca. 

Toga dana vjernici su se u katedrali ispovijedali do ponoći, a potom sutradan od ranog jutra.  

Bogdan Mandić rođen u Herceg Novom, gradiću na ulazu u zaljev Boke Kotorske. Zanimljivo 

je da su tamošnje obitelji njegovog vremena imale puno djece i da se često događalo da je sin 

prvorođenac odlazio u svećenike. Leopold je bio iznimka, jer je bio dvanaesto dijete u obitelji. 

Tijekom svog svećeničkog života marljivo je radio i molio za puno jedinstvo među Zapadnom 

i Istočnom Crkvom, što je i dandanas aktualna tema. 

 

Nije puki slučaj to što se njegov kip u Međugorju nalazi tik do ispovjedaonica: on bdije nad 

hodočasnicima da se dobro ispovjede! 

Kad su poglavari prigovarali o. Leopoldu Mandiću zbog popustljivosti govoreći mu da je 

„široke ruke“, tj. preblag s onima koji mu dolaze na ispovijed, odgovorio im je pokazujući na 



Raspetoga s čudesnim iskustvom Božjega milosrđa: „Kada bi me Raspeti prekorio da sam 

široke ruke, ja bih mu odgovorio: 'Taj loš primjer, blagoslovljeni Gospodaru, dali ste mi Vi. 

Ja još nisam došao do tog stupnja ludosti da umrem za duše!'“ 

O. Mandić znao je često reći pokornicima: „Budite mirni, sve stavite na moja pleća, dalje ću 

se ja pobrinuti.“ Na sebe je preuzimao žrtve, molitve, noćna bdijenja… iskupljujući grijehe 

svojih pokornika. 

Tijekom bombardiranja u Drugom svjetskom ratu crkva i samostan otaca kapucina u Padovi 

bili su pogođeni s pet bombi. Crkva je bila potpuno srušena, a velikim dijelom bio je razoren i 

samostan. Od bombardiranja ostao je pošteđen samo kip Majke Božje i sobica s drvenim 

klecalom u kojoj je ispovijedao o. Leopold, kao što je to mali kapucin unaprijed prorekao: 

„Crkva i samostan bit će pogođeni bombama, ali ne i ova sobica. Tu je Bog iskazivao veliko 

milosrđe dušama: treba ostati kao spomenik njegove dobrote.“  

 

Padre Pio bio je na glasu kao prilično strog ispovjednik. Imao je dar čitanja ljudskih srca i 

znao je što je potrebno za njihovo obraćenje. Znao je da su mu mnogi dolazili nadajući se 

čudu, ali bez namjere da se sami promijene. Proces obraćenja započeo bi s njim, ali kao svaki 

dobar ispovjednik, duhovnik ili prijatelj koji pomaže na njihovom putu, on nije mogao 

donijeti odluku o obraćenju umjesto njih. Svaka osoba mora donijeti svoju vlastitu odluku.  

Papa Franjo objasnio je zašto je izabrao sv. Padra Pija i sv. Leopolda Mandića za zaštitnike 

Svete godine milosrđa: „Oni su misionari milosrđa. Milosrđe se događa u ispovjedaonici, a 

ova dva svećenika provela su veliki dio svojih života u ispovjedaonici.“  

3. Vidjelica Jacqueline Aubry pridružila se našem Ocu na nebesima 15. ožujka ove godine u 

osamdeset i prvoj godini života. Tko je ona?  



 

Vratimo se malo u prošlost u selo L’Ile Bouchard u Francuskoj dana 8. prosinca 1947. Četiri 

djevojčice su u podne ugledale Majku Božju u crkvi. Najstarija je bila Jacqueline. Bilo joj je 

11 godina.  Uz nju su bile Jeannette, Nicole and Laura. Ukazanja su se događala svakodnevno 

i trajala su tjedan dana. Lijepa Gospođa - vidjelice su je nazvale tim imenom – pozvala je 

djecu da „mole za Francusku koja je bila u velikoj potrebi“. Uistinu, nakon Drugog svjetskog 

rata, zemlja je bila na rubu građanskog rata i komunisti su bili spremni preuzeti kontrolu. Tog 

jutra, otac Finet, utemeljitelj zajednica Foyers de Charité (Ognjišta Ljubavi), ušao je u sobu 

francuske mističarke Marthe Robin i rekao joj je: „Marta, Francuska je izgubljena!“ „Ne, 

oče“, odgovorila je, „Francuska nije izgubljena kao što kažete, jer će se Gospa ukazati 

dječici…“ I zaista, pod vodstvom župnika koji je povjerovao djeci, cijela župa L’Ile Bouchard 

počela je moliti i unatoč svih očekivanja, plan komunista nije uspio. Otada se Gospa u mjestu 

L’Ile Bouchard štuje pod imenom Gospa od molitve. 

 

Danas bi Francuska mogla opet biti spašena kad bi se djeca i odrasli u obiteljima i župama 

vratili molitvi. Kao što fra Zovko voli ponavljati: „Ne očekujte da će mir doći od vaših 

političara! Mir će doći preko vaše molitve.“ 

 

4. Isus se ukazao u Međugorju. Davno mi je Vicka rekla da se tijekom ukazanja na Veliki 

petak 1982.  Gospa ukazala s Isusom. Ali ne onako kako dolazi svake godine za Božić kada 

blista od radosti držeći svoje novorođeno Djetešce. No, toga dana Isus se pojavio kao odrasla 

osoba. Trpio je svoju Muku i bio je okrunjen trnovom krunom. Krv mu je tekla niz čelo, 



obraze i bradu. Lice mu je bilo prekriveno pljuvačkom i blatom. Bio je otečen od udaraca koje 

je dobio tijekom noći provedene u Kaifinom zatvoru i okrutnom zlostavljanju koje su 

provodili Pilatovi vojnici. Nosio je crveni plašt koji je bio sav poderan i krvav. 

„Draga djeco – rekla je Gospa - danas sam došla sa svojim Sinom Isusom u njegovoj Muci, 

tako da možete vidjeti koliko je trpio za vas i koliko vas ljubi“ Pitala sam Vicku: „Da li je i 

Isus razgovarao s tobom?“ „Ne“ -  odgovorila je. „Isus je šutio, nije rekao ništa. Ali sam ga 

gledala u oči i vidjela sam u njima takvu nježnost, takvu ljubav, takvu poniznost i to je za 

mene bilo snažnije bilo kojih riječi koje je mogao izreći. Vidjela sam koliko je patio i 

istovremeno koliko nas je ljubio! Znaš, nikada neću zaboraviti oči Isusa u njegovoj Muci!“ 

 

I vidjelica Marija  je govorila o Kristovom ukazanju u intervjuu na talijanskoj mreži Radio 

Maria koji je emitiran proteklog 25. veljače. Evo njezine priče: „U to vrijeme proganjali su 

nas komunisti. Odveli su nas u psihijatrijsku bolnicu koja je bila puna ljudi s psihičkim 

smetnjama. Jako smo trpjeli, jer su nam rekli da ćemo završiti kao i oni. Bili smo 

šesnaestogodišnjaci i bojali smo se. Kad se Gospa ukazala, počeli smo plakati i rekli smo joj 

da više nemamo snage nastaviti, jer smo previše iscrpljeni. 

Gospa nas je već prije upozorila da ne jedemo niti pijemo išta što bi nam komunisti ponudili. 

Ništa nismo smjeli prihvatiti od njih. Kasnije smo doznali od jednoga od njih da su nas 

pokušavali drogirati. Imali su svoj plan: na televiziji bi rekli da smo se drogirali i htjeli su da 

nas gledatelji vide u takvom stanju. Srećom, Blažena Djevica Marija nas je upozorila na ovu 

opasnost. Potom su nas vratili u crkvu u selu i po noći smo se iscrpljeni vraćali kući. Tada 

nam se ukazala Gospa. Rekli smo joj da to više ne možemo podnositi, da ne zavređujemo to 

što nam oni čine. Da nas uplaše, rekli su, na primjer, da će Vickin otac, koji je radio u 

Njemačkoj, biti uhićen i strpan u zatvor čim se vrati kući i da više neće biti u mogućnosti 

zarađivati novac da pomaže svojoj obitelji i da će tako cijela obitelj umrijeti od gladi. 

Rekli smo Gospi o svemu što nam rade – kako su nas uhitili, kako su nas odveli na psihijatriju 

i kako su nam prijetili da ćemo tamo zauvijek ostati i poludjeti. I upravo tada Gospa nam je 

pokazala Isusa okrunjenog s trnovom krunom, oblivenim krvlju i rekla nam je: 'Budući da je 

to učinio iz ljubavi prema vama i za cijelo čovječanstvo, učinite to za Njega i vi.' Isus nije 

ništa govorio, samo nas je promatrao … Te noći nisam mogla zaspati, jer me je to duboko 

dojmilo. Nikada to nećemo zaboraviti!“ 

 

5. Sljedeći prijenos uživo bit će 3. svibnja 21 h. Govorit ću na francuskom o poruci od 2. 

svibnja na  http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/le-direct-du-3.html 

http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/le-direct-du-3.html


Pogledajte 10-mutne video klipove pod nazivom “Little bits of spiritual advice” (“Mali 

duhovni savjeti”) na: https://sremmanuel.org/video/ 

MOLIMO OBRATITE POZORNOST! Imamo novu Facebook stranicu:  

https://www.facebook.com/sr.emmanuelmaillard/ 

 

Najdraža Gospo, Majko Uskrsloga Gospodina, ti također vidiš naša srca. Ti znaš kako su ona još 

uvijek zatočenici praznine i straha. Dođi i izlij u njih rijeke života i ljubavi! 

Sestra Emmanuel + 

___________________________________________________________________________ 

Poruka od 25. ožujka 2016. 

„Draga djeco! Danas vam nosim svoju ljubav. Bog mi je dozvolio da vas ljubim i iz ljubavi pozivam 

na obraćenje. Vi ste, dječice, siromašni u ljubavi i još niste shvatili da je moj sin Isus iz ljubavi dao 

svoj život da vas spasi i da vam dadne život vječni. Zato, molite, dječice, molite da u molitvi shvatite 

Božju ljubav. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.“ 

__________________________________________________________________________________ 

 

 

P.S. 1 Tražimo dobrog prevoditelja sa znanjem engleskog i talijanskog jezika  za 

prijevod mojeg teksta od 30 stranica o postu. Molite za ovu nakanu! Kontakt: 

gospa.fr@gmail.com 

P.S. 2 Nabavite smartphone aplikaciju! Ovdje ćete naći Marijine službene poruke od 1984. 

Besplatna je i dostupna na engleskom i drugim jezicima na on app store. U tražilici, ukucajte 

Medjugorje Friends of Mary. Podijelite ovu vijest sa svojim prijateljima! Evangelizirajte! 

P.S. 3  Ukucajte  www.sremmanuel.org  Naći ćete Marijine poruke, mjesečne vijesti iz 

Međugorja, kao i druge vijesti, itd. Možete slati vaše molitvene nakane i prijavite se el. 

poštom na vijesti.  

P.S. 4 Mladifest od 1. do 6. kolovoza 2016.  Pošaljite mlade ljude! On je velika prilika za 

njih da otvore svoja srca i pronađu smjer koji trebaju. 

https://www.facebook.com/sr.emmanuelmaillard/
mailto:gospa.fr@gmail.com
http://www.sremmanuel.org/


___________________________________________________________________________ 

  

Pisma s. Emmanuel mogu se primati na više jezika! 

 

 Na francuskom (originalna verzija) gospa.fr@gmail.com 

 Na talijanskom: vannalvisepg@gmail.com 

 Na njemačkom: wolfgang@trautmann.ca 

 Na engleskom: Commentscom@gmail.com 

 Na španjolskom: gisele_riverti@gmail.com  

 Na flamanskom: gclaes@scarlet.be 

 Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

 Na portugalskom: medjugorje.portugal@gmail.com 

 Na kineskom: teresamedj@gmail.com 

 

Ukoliko više ne primate ova pisma, molimo vas pošaljite nam vašu adresu još jednom. 

Također, molimo vas da provjerite je li ova pisma možda odlaze u vaš spam box. 
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